

100 MILLIÓ EURÓS BERUHÁZÁS INDULHAT – 1000 ÚJ MUNKAHELYET TEREMTENEK A VÁROSBAN

Ősszel kezdhetik el építeni az Árkádot

Az Árkád építését őszi szeretné elkezdeni a beruházó ECE csoport Szegeden, a Bakay Nándor utca–Londoni körút–Rigó utca–Boross József utca határolta területen. A kendergyár áprilisban elköltözött, a terepet lassan átveheti a kivitelező.

FEKETE KLÁRA

100 millió eurós, mintegy 28 milliárd forintos beruházás indulhat rövidesen Szegeden. Az új Árkád bevásárlóközpont-hoz minden lényeges engedélyt megkaptak a tulajdonosok, az előkészítési munkák után őszi már a 130 üzlethely álló bevásárlóközpont építését tervezik.

Az építkezés részleteiről Christoph Augustint és Gyalay-Korpos Gyulát, a

A Szegeden csak kendergyári telekként emlegetett terület eladása – a beruházó cég ügyvezetői szerint – előnyös volt mind az Első Magyar Kenderfonó Zrt., mind a másik tulajdonos, a Csongrád Megyei Önkormányzat számára. A kenderfonó más telephelyeken, korszerűbb körülmények között üzemelhet, a megyei önkormányzat pedig a pénzért nagyobb és modernebb múzeumi raktárépületet és restaurálóműhelyt építhet.

Az Árkád Szeged külső megjelenítésére több neves építészeti iroda készített javaslatot, az első helyezést a budapesti Szántó és Mikó Építészek Kft. lett. Az ő munkájukon alapulnak azok a végső tervek, amelyeket a pá-



■ A BEVÁSÁRLÓKÖZPONT RIGÓ UTCA FELŐLI LÁTVÁNYTERVE IS MUTATJA: MEGŐRZIK A RÉGI HOMLOKZAT EGYES ELEMEIT

→ Az üzletek 40 százalékát bérbe adják

Még le sem rakták az alapkövet, de már bérbe adják a bevásárlóközpont 40 százalékát a tulajdonosok. Az ECE Budapest számára ez már az ötödik magyarországi projekt a budapesti Őrs vezér téri, a pécsi, a győri és a debreceni bevásárlóközpont után.

beruházó ECE Projektmanagement Budapest Kft. ügyvezető igazgatóit szerkesztőségünkben kérdeztük a részletekről.

– A gazdasági válság idején Szeged fejlődésének új lendületet adhatunk ezzel a beruházással, már az építkezés alatt 800 új munkahelyet teremtünk a városban – mondta Christoph Augustin. – A 2011 tavaszára tervezett nyitás után pedig 1000 munkahely jöhet létre.

lyázat második helyezettje, a 3H Építész Iroda készítette el, együttműködve a nyertes építészekkel. A tervezők az egykori kenderfonógyár műemléki szempontból fontos elemeit megtartották – eleget téve a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal elvárásának –, a téglahomlokzat értékes részeit megmentik, és azok felújítva visszaköszönnek majd a bevásárlóközpont falairól. Ez egyébként feltétele is volt

az építkezésnek: a szegedi közgyűlés így hagyta jóvá. Az új épület előtt egy, a régi öntöttvas oszlopokból formált művészi alkotás áll majd, amelyet versenyen választanak ki. Néhány, a kenderfonóban használt gépet pedig kiállítanak a vásárlóterben. „Az Árkád a hely szellemét megőrizve igyekszik megtartani a

múlt emlékeit a jövő generációja számára” – fogalmazott Christoph Augustin.

Gyalay-Korpos Gyula szerint a kendergyárat az elmúlt évtizedekben csupán a gyártási technológia által megkövetelt, ad hoc jellegű átépítésekkel alakították. Nagyon rossz minőségű, toldozott-foldozott, építészetiileg kezel-

hetetlen épületekre bukkantak a kerítésen belül, amelyek a műemlékvédők szerint értéktelenek.

Az Árkád egy 4 méteres sávot adott a városnak a telkéből, hogy ennyivel kiszélesíthessék a Bakay Nándor utcát. Kötelezettséget vállalt arra is, hogy a Rigó és a Boross József utca sarkára játszótér épít.

MEGFIGYELŐK ÉS MEGFIGYELTEK PETŐFITELEPEN

Bagi Ádám feljelentést tett

Egy gabonafelvásárló cég tulajdonosának szegedi, petőfitelepi háza előtt demonstrál Bagi Ádám, akit ezért zaklatnak és megfigyelnek. Feljelentést tett a rendőrségen.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Harmadik hete demonstrál Bagi Ádám östermelő azért, mert a röszkei Gabona-Komplex Kft. nem fizette ki a búzája árát, több mint 13 millió forintot. Második hete már nem a röszkei cégnél, hanem Petőfitelepen, az egyik tulajdonos és ügyvezető igazgató, Kiss Pál Csaba háza előtt áll táblájával, hatósági engedéllyel. A cég nevében korábban a másik ügyvezető azt nyilatkozta a Délmagyarországnak: 22 ügyfélnek 110 millió forinttal tartoznak.

A békés tüntető azonban a múlt pénteken kénytelen volt feljelentést tenni a Szegedi Rendőrkapitányságon ismeretlen személy ellen – az engedélyezett tüntetés megzavarása, zaklatás és félelemkeltés miatt. A hivatalos irat másolatát elküldte a médiának is.

Május 21-én két férfi odament az autójához, felszólították, mutassa meg az engedélyt – írta Bagi Ádám. Ő kérte, ne-

vezzék meg magukat, a papírját pedig nem mutatta meg. Ekkor az egyik tépni kezdte a tábláját, mire kihívta a rendőrséget. Amikor odaért a járőr, a férfiak elmentek. Bagi Ádám megmondta az autórendszámát és azt is, hogy észrevette: „ráállítottak” egy kék Suzukit.

Ezt a kék Suzukit stábunk is felfedezte tegnap reggel 7-kor: a demonstráló igazmondásáról szerettünk volna meggyőződni a petőfitelepi háznál. A kocsiiban dohányzó férfinak bemutatkoztunk, megkérdeztük, kire vár. Azt válaszolta, a barátjára, utóbb pedig

→ A rendőrség megkapta

A Szegedi Rendőrkapitányságra megérkezett Bagi Ádám feljelentése. Szent István úti sajtószerződés közölte, a nyomozó hatóság a rendelkezésére álló törvényes határidőn belül dönt a nyomozás elrendeléséről bűncselekmény gyanúja esetén, vagy arról, hogy a feljelentést elutasítja, ha nem merül fel gyanú. A szukukissal kapcsolatban azt válaszolta, hogy nem a rendőrség megbízásából van a helyszínen.

azt, hogy a barátjára, aki férjes aszszony és kékik.

Kisvártatva felpörögtek az események: a Gabona-Komplex Kft. vezetőjének házából munkába indult a család, egymás után gördültek ki az autók. Szerették volna megragadni az alkalmat, hogy beszélhessünk Kiss Pál Csabával, az elmúlt 3 hétben ugyanis egyszer sem vette fel a telefonját. A cégtulajdonos csak annyit mondott: nem nyilatkozik. Ezt még kiegészítette azzal, hogy majd akkor mond valamit, ha eljött az ideje. Miután elment, a szukukiss akciójába lépett, kiugrott a kocsiból, egy villanás erejéig felmutatott egy igazolványt, és felháborodottan közölte velünk: nem volt jogunk kérdezni. Majd visszaült az autójába.

23 gyógyszertár ügyel

→ Folytatás az 1. oldalról

Azt a kamarai ellenérvet sem tette magáévá, hogy az érintett patikák jelentős részében – mivel kicsik – nincs elég gyógyszerész a pluszfeladat megoldásához. Mivel a működési engedé-

gyógyszertár vezetője szerint a törvény is rossz, mert nem írja elő, hogy közfeladatként az önkormányzat anyagilag támogassa a patikai ügyelet ellátását.

– Sem a betegeknek, sem a gyógy-

→ A 23-ak

Az ÁNTSZ által ügyeletre kijelölt 23 patika névsora: Angelica, Arany Oroszlán, Assissi Szent Ferenc, Bartók, Boldogasszony, Dóm, Főnix, Gyógyszertár Szeged Plaza, Hárs, Kabay, Kálvária, Kígyó, Kossuth, Kristály, Pelikán, Pingvin (Csongrádi sgt.), Pingvin (Dugonics tér), Pingvin (Fekete Sas u.), Pingvin (Kálvin tér), Platán, Széchenyi, SZTE ÁOK Korányi, Vasas Szent Péter.

lyük egyik feltétele, hogy ügyeletre kötelezhető, a feladatot minden kijelölt patikának el kell látnia – áll az indoklásban.

– Két gyógyszerésszel dolgozunk: az egyik én vagyok, a másik egy félállású nyugdíjas. Se megfelelő létszám, se gyógyszerkészlet nincs az ügyelethez – magyarázta a József Attila sugárúti Főnix patika vezetője. Sallainé Baumgartner Ildikó szerint amikor az orvosi ügyelettel közel 2 kilométerre kinyitottak, még megfeleltek a működési feltételeknek, de azóta jócskán megváltozott a gazdasági környezet. Ma már a napi túlélés a cél – ebbe nem fér bele a rájuk rótt veszteséges ügyelet.

– Ez a döntés nem jó, és nem is igazságos. Érthetetlen például, hogy a Tescóban működő, az orvosi szolgálathoz közelebb eső gyógyszertárnak miért nem kell ügyelni, amikor nekünk kell – reagált a határozatra Mészárosné Engi Mónika. Az orvosi ügyelettel több mint másfél kilométerre lévő makkosházi Pelikán

szereszeknek nem lesz jó ez a rendszer. Az emberek nem fogják tudni, hova kell éppen menniük gyógyszerért – vélte Tóth Tamás, az Assissi Szent Ferenc patika vezetője. Az ÁNTSZ által kijelölt patikák közül ez található a legmesszebb – 1918 méterre – az orvosi ügyeletről. Elismerte ugyanakkor: bárhol is alakul, ő már felkészült. Ágyat tett az egyik helyiségbe, és csengőt is felszerelt. Ügyelni – tulajdonosként – ő fog, más pluszmunkáját ugyanis nem tudja kifizetni.

→ FELLEBBEZNEK. A kijelöltek közül 12–13 kisebb patika a régiós ÁNTSZ fellettes szervéhez, az Országos Tisztifőorvosi Hivatalhoz közösen nyújt be fellebbezést az új ügyeleti rendet szabályozó döntés ellen. Erre leg hamarabb egy hónap múlva kaphatnak választ. Ha azzal sem értenek egyet, a jogerős közigazgatási határozatot bíróságon támadhatják meg.

Büntet a jelzőlámpa

MUNKATÁRSUNKTÓL

Makón a Lonovics sugárút és a Szegedi utca kereszteződéséről két sarokra, a 43-as főúton új rendőrlámpát üzemeltetnek be. Ez a berendezés nem azért érdekes, mert ez a városban a második és a gyalogosok gombnyomására vált zöldre, hanem azért, mert olyan

szerkezetet szereltek bele, amely az országban különlegességnek számít. Vagyis ha egy jármű Szeged felől érkezik Makóra, s a városba érve 60 kilométeres sebességnél gyorsabban jön, a lámpa ezt érzékeli, s azonnal pirosra vált, így 10 másodpercre megállítja az autót.



■ REGGELI DUGÓ A HÁZ ELŐTT: ELŐL A TÜNTETŐ, MÖGÖTTE A TULAJDONOS AUTÓJA

Fotó: Segesvári Csaba